

11/08

# zpravodaj od pramene

O B C E K O N S T A N T I N O V Y L Á Z N Ě

BŘETISLAV DAŇKOV DLOUHÉ HRADIŠTĚ NOVÁ VES OKROUHLÉ HRADIŠTĚ POLOUČANY POTÍN ŠIPÍN



**Z OBCE** *Vážení* Obecní tamtamy Zastupitelstvo Radnice informuje

*Blahopřejeme* **SPOLEČNOST** Ze školy Malá scéna Ohlédnutí

**KOLEM NÁS** Program kina Kulturní kalendář Aktuality

**ZDARMA**

## poděkování

V polovině října završil druhou čtyřletku svého fungování vyšší územně samosprávný celek Plzeňský kraj. V obou jeho dosavadních funkčních obdobích jsme měli v zastupitelstvu kraje rovnou dva zástupce (Ing. Jiří Kalista a PaedDr. Karel Rožánek) z Konstantinových Lázní, což pro tak malou obec je určitě mimořádný úspěch. Oba dva za toto období bezpochyby odvedli v krajském zastupitelstvu kus práce a zaslouží si naše poděkování. Chtěl bych zvláště vyzdvihnout práci pana Jiřího Kalisty, který byl ve druhém období - od roku 2004 - členem nejužšího vedení kraje, Rady Plzeňského kraje. Za toto čtyřleté období udělal pro celé dříve značně opomíjené Tachovsko a region Konstantinolázeňska neocenitelný kus práce, který si málokdo z nás uvědomuje a dokáže docenit. Určitě panovaly na řadu věcí rozdílné názory a ne vždy shoda a pochopení, ale takový je prostě život a politika obzvlášť. Vezmeme-li si papír a uděláme si výčet jakýchsi kladů a záporů, tak výsledek vyzní zcela jednoznačně a přesvědčivě ve prospěch našeho regionu.

Domnívám se, že za takové poměry práce odvedené pro region patří panu Jiřímu Kalistovi velký dík! Chtěl bych to udělat jménem svým a dovolil bych si to samé učinit i jménem naší obce.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

INZERCE

**Pronajmu garsonku  
v Konstantinových Lázních.  
Tel. 724286058**

Střechy se vším všudy



Pokryvačské Klempířské  
Tesařské Zednické  
práce

Dlouholetá zkušenost  
Vyzkoušejte a uvidíte

☎ 608 960 555 Hájek Petr

## Vážení spoluobčané

v úvodu bych se rád omluvil za rekordní zpoždění distribuce předchozího říjnového čísla zpravodaje. Příčinou byly problémy v tiskárně, jenž dává zpravodaji finální podobu. Situace to byla mimořádná a věříme, že se nám na hodně dlouhou dobu bude vyhýbat.

Listopad je měsícem smíšených pocitů. Barevné listí pomalu opouští své království v korunách stromů a neromanticky nám přiděluje práci s jeho úklidem. Všem je nám jasné, že už je na spadnutí šedá a občas snad i trošku bílá zima. Ráno tma, odpoledne tma, prostě hodně silný tlak na naše nálady. Ale naopak na konci měsíce vstoupíme do nejkrásnějšího období roku zase z jiných pohledů, do času adventu. Již tradičně je advent u nás zahájen setkáním v kostele sv. Jana Křtitele v Okrouhlém Hradišti. Letos to bude v sobotu 29. listopadu. Setkání je spojené se slavnostním rozsvícením vánočního stromu mikroregionu Konstantinolázeňsko. Následující den se rozzáří v průběhu lampiónového průvodu i vánoční strom v Konstantinových Lázních. Věřím, že nám celé období adventu i následných vánoc dostatečně prozáří krátké zimní dny.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

## obecní tamtamy

### ... aneb Kelišová opět štourá

"Tak nazdáreček primátore, to to uteklo co? Hele hele nedělej na mě tohle ksichtítko, jako že nejsi rád, že mě vidíš. Nemysli si, že já jsem na tebe nějaká přetoužená nebo co pche... zapomeň.

Tak syp syp co je nového ve státní prohnílé... Zimní večery se začínají prodlužovat a všude je už tma jak v p..... pytlí!"

Za podpory dotace Plzeňského kraje se v těchto dnech dokončuje rekonstrukce veřejného osvětlení v ulici K Parku, v části ulic Sluneční, V Aleji a Ke Starým Lázním. V první listopadové dny by měla být akce hotova a svítit by zde mělo na 18 nových světelných bodů. Připravena je i odbočka pro budoucí napojení ulice Luční.

"To víš že jo, zlatý voči, který to vosvětlení v Luční ulici uvidí!!!

Ted'kyn jsem vzpomněla, co ten pěkný asfaltek vokolo pošty směrem k Vokrouhlému Hradišti? Hele, a to ti asfaltěři šli chlastat k Marieence a na oběd a pak zapomněli, kde skončili nebo co má znamenat ten vynechaný kus přes vobec??..."

Vysvětlení je celkem jednoduché. Akce Plzeňského kraje, potažmo SÚS Stříbro měla formu opravy povrchu komunikace, což splňovalo parametry jen v částech, které jsou hotové. Právě v Okrouhlém Hradišti jsou značné problémy s odvodněním vynechaného úseku. Vše bude vyžadovat projektovou dokumentaci a potřebná povolení. A to je běh na delší trať a především je to i o jiném balíku peněz. Od vedení SÚS Stříbro je příslibeno, že v příštím roce bude provedena celková údržba vynechaného úseku speciálními technologiemi a budou se následně hledat možnosti, jak v budoucnu provést celkovou rekonstrukci i této části.

"Hele, tak to už si snad ani nebudu psát, ne??? Je to pěkný, když si dám střední kolečko na skládačce, tak jsem v OH jako blesk, to Máňa čumí jak frčím, ale abych se taky dožila i zbytku ... No, co ještě nejmiň do příštích švestek vyždím, neměj bobany.

Hele ještě ve dveřích... Co jste to zakopali za švestky v Západní ulici u silnice..... to je nějaká provokace...."

Určitě ne Kelišová, jedná se o plánovanou akci, která je v souladu s územním plánem a čerstvě vysazená alej bude tvořit linii budoucí ulice - území podél cesty je určené pro výstavbu rodinných domků. Akce je opět podpořena dotací a nejsou to švestky, ale vzrostlé lípy.

"No a co, prosím tě, klacek jako klacek ne?? Už frčím nezdržuj, Máňa čeká..."

VAŠE MILOVANÁ KARLA KELIŠOVÁ, ZPRAVODAJKA LÁZEŇSKÉ TISKOVÉ KANCELÁŘE

## Usnesení čj.26/10/2008/ZO ze zasedání Zastupitelstva obce Konstantinovy Lázně ze dne 22. 10. 2008

### Zastupitelstvo obce

#### I. bere na vědomí:

1. Kontrolu usnesení.
2. Zprávu o činnosti obecního úřadu mezi zasedáními.
3. Diskusi s občany.
4. Zprávu finančního výboru.
5. Návrhy smluv o dílo na akce "Konstantinovy Lázně - rekonstrukce ulice K Panence Marii a Pod Vrchem" a "Přestupní autobusový - železniční terminál Konstantinovy Lázně".

#### II. Schvaluje

1. Ověřovatele zápisu.
2. Program jednání.
3. Prodeje p. p. č. 1633 v k. ú. Okrouhlé Hradiště a studny na p. p. č. 1633 v k. ú. Okrouhlé Hradiště.
4. Směnu p. p. č. 512 v k. ú. Konstantinovy Lázně a p. p. č. 1081/2 v k. ú. Nová Ves. Směnnou smlouvu č. 3/2008.
5. Volbu přísedících Okresního soudu v Tachově na období 2008 - 2012.
6. Pořadí uchazečů ve výběrovém řízení na akci "Konstantinovy Lázně - rekonstrukce ulice k Panence Marii a Pod Vrchem: 1. Strabag, a. s., provoz Stříbro, 2. M.P.A. Stříbro, 3. Berger Bohemia, a. s., Plzeň, 4. SSŽ, a. s., Plzeň, 5. Silnice Klatovy, a. s., Klatovy.
7. Pořadí uchazečů ve výběrovém řízení na akci "Přestupní autobusový - železniční terminál Konstantinovy Lázně": 1. Strabag, a. s., provoz Stříbro, 2. M.P.A. Stříbro, 3. SSŽ, a. s., Plzeň, 4. Berger Bohemia, a. s., Plzeň.
8. Rozpočtové opatření č. IX/2008 a rozpočtový výhled dle přílohy č. 14.
9. Smlouvu o zřízení věcného břemene číslo IE-12-0000831/1.

#### III. Neschvaluje:

1. Záměr prodeje části p. p. č. 1 362 v k. ú. Konstantinovy Lázně.

#### IV. Pověřuje:

1. Starostu podpisem smlouvy o dílo s vybranými dodavateli na akce "Konstantinovy Lázně - rekonstrukce ulice K Panence Marii a Pod Vrchem" a "Přestupní autobusový - železniční terminál Konstantinovy Lázně".

#### V. Ukládá:

1. Starostovi zajistit nejméně tři cenové nabídky na zajištění těžebních a pěstebních činností v obecních lesích pro rok 2009.

### **Obecní SMS InfoKanál** **- informace zdarma na váš mobil**

*Chcete vědět, kdy bude zavřená drogerie, kdy najdete zavřené dveře na obecním úřadě, kdy nepoteče voda, připomenout, že dnes je divadlo? Přihlaste se k odběru informací prostřednictvím SMS zpráv k obecnímu infokanálu. Určitě se nemusíte obávat ani případného zneužití vašeho telefonního čísla, neboť to není nikde udáváno ani se po registraci nezobrazí v programu provozovatele InfoKanálu.*

*Co je zapotřebí k aktivaci - registraci?*

*Postačí k tomu pouze jediná SMS ve tvaru: IK KL REGISTRUJ  
a nebo IK KL REG a odeslat ji na číslo 605 733 680.*

*(Odhlášení SMS ve tvaru: IK KL ODREGISTRUJ nebo IK KL ODREG)*

### rada obce

Dne 15.10.2008 se sešla rada obce na svém zasedání, v pořadí již 28. Projednány a schváleny byly tyto záležitosti:

- udělení výjimky z OZV č. 2/2008 o opatřeních k zabezpečení místních záležitostí veřejného pořádku v Obci Konstantinovy Lázně na koncert sk. Corchen dne 1.11.2008 a koncert sk. The Shower dne 7.11.2008 na Malé scéně v KD Kos Konstantinovy Lázně do 24:00 hodin o. s. Živá Ves a na Oldies party dne 15.11.2008 a 29.11.2008 v restauraci Sportbar U Šlemendy Konstantinovy Lázně do 03:00 hodin p. M. Šaškovi
  - odměnu ředitelce Základní školy Konstantinovy Lázně, okres Tachov, příspěvková organizace a ředitelce Mateřské školy Konstantinovy Lázně, okres Tachov, příspěvková organizace z rozpočtu krajského úřadu
  - pronájem nebytových prostor v KD KOS - Sportklub panu M. Oktábcovi, Bezručova 243 k provozování hostinské činnosti s kulturním programem
  - žádost o zavedení pečovatelské služby
  - vyřazení nepotřebného, zastaralého a poškozeného majetku z evidence obce po provedené mimořádné inventarizaci
  - zřízení 3 pracovních míst v oddělení technických služeb na dobu určitou do 30.11.2008
  - smlouvu o nájmu nebytových prostor s o. s. Živá ves - předmětem nájmu je Malá scéna v KD KOS za účelem provozování výuky Konstantinolázeňské školy podnikání
  - program jednání zastupitelstva obce dne 22.10.2008
- V souvislosti se schváleným pronájmem nebytových prostor (KD) byl starosta pověřen podpisem nájemní smlouvy. Rada se dále zabývala žádostí Polikliniky Tachov o finanční příspěvek na provoz ve výši cca 17.000,- Kč, ale žádost neschválila.

IVANA HAMPAPOVÁ, MÍSTOSTAROSTKA OBCE

### blahopřejeme

*V měsíci listopadu se dožívají významného životního jubilea tito naši občané:*

**Andrejsová Libuše**  
**Avgustinová Margita**  
**Maroušek Jiří**  
**Křehká Meta**

### blahopřejeme

## ze zastupitelstva

Říjnové jednání zastupitelů proběhlo ve středu 22. října v okrouhlohradištském klenotu - v pohostinství U Marienky. Omluveni z účasti byli pro nemoc p. Houdek a pro pracovní zaneprázdnění p. Surovčík. Zcela výjimečně jednání v Okrouhlém Hradišti nenavštívil nikdo z řad občanů, a tak si všech třináct zastupitelů muselo při rozhodování připadat jako sirotci. Možná, že po zveřejnění programu jednání si většina ještě nerozhodnutých občanů řekla, že tentokrát dá přednost atraktivnějšímu televiznímu programu, kterým byly pro tento večer "Soukromé pasti".

Pravdou je, že tentokrát jednání obsahovalo jediný závažný a důležitý bod, a tím bylo schválení či neschválení výsledků výběrového řízení na dodavatele investičních akcí v první polovině roku 2009 - Komunikace v ulicích Pod Vrchem a K Panence Marii a Přestupní autobusový - vlakový terminál Konstantinovy Lázně. Zastupitelé schválili výsledky výběrového řízení. V obou případech podal nejnižší a tedy vítěznou nabídku Strabag, a.s., provoz Stříbro. Diskuze se rozvinula nad projektem "terminál", u kterého nám byla již dříve nabídnuta pouze částečně pokračovaná dotace a tím narostla finanční spoluúčast obce. V nejbližších týdnech se budou hledat a vzájemně konzultovat (dodavatel, technický dozor a obec) možné úspory na této akci s tím, že nesmí být v žádném případě ohrožena kvalita díla. Začátkem listopadu bude podepsána smlouva o dílo.

V dalších bodech zastupitelé schválili volbu přísedících u Okresního soudu Tachov, uloženo bylo starostovi připravit celkem tři cenové nabídky na komplexní péstební a těžební činnosti v obecních lesích na rok 2009, neboť stávající smlouva končí k 31. 12. 2008.

Následující jednání zastupitelstva proběhne ve středu 19. listopadu ve společenské místnosti obecního úřadu od 18:00 hodin.

KAREL TÝZL, STAROSTA OBCE

LISTOPADOVÉ  
kalendárium

1.11. Sobota / 20,00

**CORCHEN**, koncert skupiny hrající písně staré Anglie, Irska, Skotska i jiných oblastí, kde dříve sídlili Keltové,  
Malá scéna KD Konstantinovy Lázně

1.11. Sobota / 19,30

**TANEČNÍ VEČER**  
k tanci a poslechu hraje Evergreen duo  
v jídelně komplexního léčebného ústavu  
Prusík, vstupné 30,- Kč

LISTOPADOVÉ  
kalendárium

## ze školy

Hned 1. října jsme v naší škole přivítali paní Valentýnu Rösslerovou, která si pro žáky připravila hezké vyprávění o historii Konstantinových Lázní a okolí spojené s promítáním diapozitivů. Měli jsme tak nevšední možnost vidět vzhled Konstantinových Lázní před téměř 40 lety a porovnávat se současností. Samy děti poznávaly lázeňské budovy a divily se, jak dříve vypadalo např. koupaliště, či jak byl krásně vyzdobený lázeňský park plný květinových záhonů. Paní Rösslerové děkujeme za milou besedu a těšíme se na další setkání.

Krásné říjnové počasí umožnilo dokončit práce na úpravě školního hřiště, kde za nemalého úsilí technických zaměstnanců obce vznikla nová plocha pro míčové hry. Všem, kteří se podíleli a především panu Durkáčovi, velmi děkujeme.

Nedočkávaně očekávaný byl v naší škole den, kdy nám odborná firma přišla do počítačové učebny nainstalovat interaktivní tabuli. Již ten den jsme ji se žáky vyzkoušeli a nyní ji pravidelně využíváme při výuce i zájmových kroužcích. Žáci tak mají možnost se novým, poutavým a efektivním způsobem naučit, procvičit, zopakovat a upevňovat učivo, vyučovací hodina je tak zpestřena nejrůznějšími možnostmi práce na této tabuli.

Žáci 5. ročníku se zapojili do II. ročníku internetového kurzu zdravého životního stylu spojeného se soutěží "Hravě žij zdravě", který má za cíl vzdělávat a motivovat děti k přirozenému začlenění zásad správné výživy a zdravého životního stylu do každodenního života. Dalším cílem kurzu a soutěže je pracovat na změně stravovacích návyků s důrazem na správnou skladbu jídelníčku a správný jídelní režim. To v praxi znamená vysvětlit dětem důležitost jednotlivých denních jídel, naučit je správným stravovacím návykům i kultuře stolování. Kurz sleduje mimo jiné i pohybovou aktivitu dětí a snaží se motivovat je ke snížení času tráveného sledováním televize nebo hraním počítačových her. Po ukončení kurzu získá 5. třída pro naši školu certifikát - Škola podporující zdravý životní styl. Ti, kterým se nejlépe podaří zlepšit své stravovací návyky, obdrží některou z hodnotných cen podporujících aktivní životní styl.

I v letošním školním roce pokračuje spolupráce s paní keramičkou Ivou Tůmovou, která tentokrát zavítala k nám do školy a učila děti vyrábět drobnosti z keramické hlíny, vysvětlila jim princip vypalování i glazování a ukázala jim, co šikovné ruce z této hmoty dovedou vytvořit.

Závěr měsíce října byl ve znamení dušiček a Halloweena, žáci 2. - 4. ročníku si pro své spolužáky a děti z MŠ připravili strašidelné dopoledne, čemuž odpovídala i výzdoba školy a atmosféru umocnil rej masek. Poté jsme se už všichni těšili na podzimní prázdniny.

ALENA KAĽAVSKÁ, ŘEDITELKA ZŠ

## Volby do školské rady

Ve čtvrtek 6. listopadu se budou konat rodičovské schůzky, které začnou společným shromážděním v 15.30 hodin, na kterém bude volen z řad rodičů člen do školské rady. Návrhy kandidátů přijímá ředitelka školy, jejich seznam bude zveřejněn na nástěnce v přízemí školy. Školská rada se volí na období tří let.

Srdečně tedy zveme všechny rodiče k návštěvě naší školy, čeká je zde Halloweenská výzdoba i možnost zhlédnout prezentaci naší školy na interaktivní tabuli.

ALENA KAĽAVSKÁ

## Lampiónový průvod

Zveme všechny občany na 6. adventní lampiónový průvod v neděli 30. listopadu.

Sraz před budovou ZŠ Konstantinovy Lázně v 17.00 hodin. Lampióny, teplé oblečení a dobrou náladu s sebou. Drobné občerstvení a ohňostroj zajištěn.

ALENA KAĽAVSKÁ

## ze školy

**Školská rada**

Nutnost ustanovit při každé škole Radu školy vyplývá ze zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním a vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), § 167 a 168.

Nebudeme zde opisovat zákon (k nahlédnutí v ředitelně školy či na internetu - př. [www.msmt.cz](http://www.msmt.cz), [www.atre.cz](http://www.atre.cz)), vybíráme jen podstatné údaje:

**1/** Školská rada je orgán školy umožňující zákonným zástupcům nezletilých žáků, zletilým žákům a studentům, pedagogickým pracovníkům školy, zřizovateli a dalším osobám podílet se na správě školy.

**2/** Školskou radu zřizuje zřizovatel, který zároveň stanoví počet jejích členů a vydá její volební řád. Třetinu členů školské rady jmenuje zřizovatel, třetinu volí zákonní zástupci nezletilých žáků a třetinu pedagogičtí pracovníci školy.

**3/** Ředitel školy zajistí v souladu s volebním řádem řádné uskutečnění voleb do školské rady

**4/** Funkční období členů školské rady je tři roky.

**5/** Školská rada zasedá nejméně dvakrát ročně; zasedání školské rady svolává její předseda, první zasedání svolává ředitel školy. Školská rada na svém prvním zasedání stanoví svůj jednací řád a zvolí svého předsedu.

**6/** Pravomoci a povinnosti školské rady:

- vyjadřuje se k návrhům školních vzdělávacích programů a k jejich následnému uskutečňování
- schvaluje výroční zprávu o činnosti školy
- schvaluje školní řád
- schvaluje pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků
- podílí se na zpracování koncepčních záměrů rozvoje školy
- projednává návrh rozpočtu školy na další rok, vyjadřuje se k rozboru hospodaření a navrhuje opatření ke zlepšení hospodaření
- projednává inspekční zprávy ČŠI
- podává podněty a oznámení řediteli školy, zřizovateli a dalším orgánům statní správy

ALENA KALÁVSKÁ, ŘEDITELKA ZŠ

## informujeme

**Konstantinolázeňská škola podnikání**

STÁLE ZVEME K ÚČASTI NA SEMINÁŘÍCH!  
Škola podnikání se nám sice již naplno rozjela, stále se však můžete hlásit na semináře, přístupné všem.

Nejvyšší zájem zaznamenaly počítače. Střední přednášky jsou velmi zajímavé a přínosné, a to nejen pro ty, co uvažují o podnikání, ale i pro ty, kteří už podnikají. Těm dávají novou inspiraci a nové poznání, aktuální postupy a trendy v podnikání.

Přednášky v listopadu a prosinci:

**5.11, 12.11. - Účetnictví pro malé podniky**

**19.11, 26.11 - Daně pro malé podniky**

**3.12, 10.12. - Logistika malého podniku na venkově** - zde dostanete mnoho rad, jak si správně zorganizovat věci ve firmě, jak ušetřit na nákladech, jak zvýšit produktivitu práce, atd.

Semináře jsou zcela zdarma, konají se vždy od 16.30 - do 19.30, ve foyer kulturního domu v Konstantinových Lázních. Přednášejí lektori ze Zápaadočeské univerzity z Plzně.

Více informací naleznete na [www.infokl.cz](http://www.infokl.cz) v sekci novinky, můžete se dostavit přímo, či se přihlásit na e-mail: [kultura@infokl.cz](mailto:kultura@infokl.cz) nebo na telefon 608-339099. V infocentru Konstantinovy Lázně též obdržíte informace o možnostech čerpání dotací z EU, a to každé pondělí 12.00-18.00, středu 12.00-18.00, sobotu 9.00-16.00.

Evropský zemědělský fond - Evropa investuje do venkovských oblastí.

JITKA ŠIMKOVÁ, O.S. ŽIVÁ VES

LISTOPADOVÉ  
kalendárium

**3.11. Pondělí / 19,30**

POSEZENÍ S CITEROU

*hraje Jan Zahradka*

v restauraci lázeňského hotelu Jirásek;  
zdarma

**5.11. Středa / 19,30**

KONCERT DECHOVÉ HUDBY

*hraje netradiční chodská dechová kapela Stavovanka pod taktovkou Honzy Votruby*  
v jídelně komplexního léčebného ústavu Prusík, vstupné 30,- Kč

**6.11. Čtvrtek / 15,00**

SOUTĚŽ VE STŘELBĚ

v lázeňském hotelu Jirásek;  
přihlášky v recepci; poplatek 500,- Kč/hod.  
pro max. 10 osob

**6.11. Čtvrtek / 19,30**

POSEZENÍ S HARMONIKOU

*hraje a zpívá Josef Brunclík*

v restauraci lázeňského hotelu Jirásek;  
zdarma.

**7.11. Pátek / 20:00**

THE SHOWER, *vystoupení*

*rock "n" rollové skupiny z Klatov,*

Malá scéna KD Konstantinovy Lázně

**8.11. Sobota / 19,30**

TANEČNÍ VEČER

*k tanci a poslechu hraje Václav Noha*

v jídelně komplexního léčebného ústavu Prusík, vstupné 30,- Kč

**10.11. Pondělí / 19,30**

POSEZENÍ S KYTAROU

*lidovky a country písničky hraje Jarda Rein*

v restauraci lázeňského hotelu Jirásek;  
zdarma

**12.11. Středa / 19,30**

TO NEJ Z DIXIELANDU A SWINGU

*hraje MEMORY JAZZ BAND*

v jídelně komplexního léčebného ústavu Prusík, vstupné 30,- Kč

**13.11. Čtvrtek / 19,30**

POSEZENÍ S HUDBOU

*hraje a zpívá Lubomír Machala*

v restauraci lázeňského hotelu Jirásek;  
zdarma

**15.11. Sobota / 19,30**

TANEČNÍ VEČER

*k tanci a poslechu hraje Impala duo*

v jídelně komplexního léčebného ústavu Prusík, vstupné 30,- Kč

**15.11. Sobota / 20,59**

OLDIES MADE IN FOTBAL

*s překvapením,*

Bar U Šlemendy Konstantinovy Lázně,  
večer plný hitovek všech dob, stylů a barev

11/08

# zpravodaj

od pramene

# kolem nás

## LISTOPADOVÉ kalendárium

**17.11. Pondělí / 19,30**
**POSEZENÍ S CITEROU**
*hraje Jan Zahradka*

 v restauraci lázeňského hotelu Jirásek;  
zdarma

**19.11. Středa / 19,30**
**KVARTETO ALLEGRO,**
*smýčcové kvarteto hraje známé filmové  
a muzikálové melodie*

 v jídelně komplexního léčebného ústavu  
Prusík, vstupné 30,- Kč

**20.11. Čtvrtek / 19,30**
**POSEZENÍ S HARMONIKOU**
*hraje a zpívá Josef Brunclík*

 v restauraci lázeňského hotelu Jirásek;  
zdarma

**22.11. Sobota / 19,30**
**TANEČNÍ VEČER**
*k tanci a poslechu hraje Lubomír  
Machala*

 v jídelně komplexního léčebného ústavu  
Prusík, vstupné 30,- Kč

**22.11. Sobota / 20,00**
**BASKETBALOVÝ BÁL,**
*KD Bezdržice, k tanci a poslechu hraje  
Ametyst*
**26.11. Středa / 19,30**
**POSEZENÍ S KYTAROU**
*lidovky a country písničky hraje  
kytarové duo Jarda Rein a Alexandra  
Hackerová*

 v jídelně komplexního léčebného ústavu  
Prusík, vstupné 30,- Kč

**29.11. Sobota / 15,30**
**5. ADVENTNÍ SETKÁNÍ**
**Okrouhlém Hradišti v kostele Narození  
sv. Jana Křtitele**

 s rozsvěcením vánočního stromu  
Mikroregionu Konstantinolázeňsko.  
*Slovem provází P. Řehoř Pavel Urban,  
zpěv Venuše Dvořáková a Roman Krebs,  
varhany Dita Fabíková a Marie Pochopová.  
Po rozsvěcení stromu grilované klobás-  
ky na kostelní terase.*
**29.11. Sobota / 16,00**

 Zdobení vánočního stromu  
s lampionovým průvodem a ohňostrojem  
Bezdržice, Náměstí Kryštofa Haranta

**29.11. Sobota / 20,59**
**OLDIES PARÁDE s překvapením,**
*Bar U Šlemendy Konstantinovy Lázně,  
večer plný hitovek všech dob, stylů a  
barev*
**30.11. Neděle / 15,00**
**MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA**

KD Bezdržice, hraje DJ Eib

## informujeme

### Program Malé scény - listopad 2008

Podzimní kulturní program Malé scény kulturního domu v Konstantinových Lázních bude završen v první polovině listopadu dvěma akcemi, o nichž se dočtete níže. Předvánoční čas bude ponechán volný a předpoklad je, že někdy v druhé polovině ledna nebo začátkem února Malá scéna opět ožije. Věřím, že i listopadovou nabídku využijete ke zpestření podzimních večerů.

TĚŠÍME SE NA VAŠÍ NÁVŠTĚVU.

JITKA ŠIMKOVÁ, OBČANSKÉHO SDRUŽENÍ ŽIVÁ VES

**sobota 1. 11., 20:00 - 23:00 hodin (otevřeno od 19:30 hodin)**
**CORCHEN**

*Pojďte se s námi zaposlouchat do hudby staré Anglie, Irska, Skotska i jiných oblastí, kde dříve sídlili Keltové. Hudební seskupení z Kladruhu hraje a zpívá rozverná hospodská i něžná a baladická písně, svižné jigs a reels i snivé melodie irských plání.*

**pátek 7. 11., 20:00 - 24:00 hodin (otevřeno od 19:30 hodin)**
**THE SHOWER**

*Večer plný rock "n" rollu a sladkých 50. a 60. let. Klatovská rock'n'rollová kapela hraje již více jak 12 let písně 50. a 60. let: Elvis Presley, Beatles, Chuck Berry, Rolling Stones, Little Richard, Creedence Clearwater Revival, Fats Domino, Chubby Checker, Roy Orbison, Buddy Holly a také písně z filmů: Pulp Fiction, Hříšný Tanec, Šakalí Léta. Přijďte si užít rock "n" roll jak za starých časů.*

VÍCE NA WWW.SHOWER.CZ. VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ. POŘADÁ OS ŽIVÁ VES.

### Výroba vánočních dekorací

Konstantinovy Lázně - budova bývalého kina

29. 11. 2008

12:30 hod

*Přijďte si vytvořit vlastní vánoční dekoraci,  
nazdobit již připravené adventní věnce, ozdoby na okna,  
dveře či sváteční stůl.*

*Váš výrobek si odnesete po uhrazení nákladů za použitý materiál.*

*Jsou připraveny slámové i sušené přírodní materiály,  
dekorace do klasických i moderních interiérů.*

*Radu a pomoc poskytne pí Matalová.*

# P I Z Z E R I E

# KRYŠTOF HARANT

DOLNÍ POLŽICE o z n a m u j e, že 1. 10. 2008

otevřela pizzerii ve Stříbře

# P E N Z I O N

# U R A D N I C E

Otevírací doba

po - so 11:00 - 22:00 hodin.

## aktuality



## informujeme

Před časem jsem na stránkách tohoto zpravodaje informoval o vybudování tří nových lávek v oblasti Šipína a Gutštejna nad soutokem Hadovky s Úterským potokem. Lávky vybudovala parta místních obyvatel za materiálové pomoci obce a od konce léta slouží ke spokojenosti turistů i návštěvníků obce.

Nyní se k této iniciativě připojila i společnost Lesy České republiky a díky polesnému Petru Zabloudilovi vybudovala další 3 lávky na Úterském potoce v oblasti Starého a Hlaváčkova mlýna. Tím je údolí Úterského potoka plně průchodné suchou nohou po nových lávkách a dá se říci, že všechny značené turistické trasy a naučné stezky v územním obvodu naší obce jsou vybaveny novými lávkami. Panu Zabloudilovi a LČR za to patří veřejné poděkování.

ZA SDRUŽENÍ OBČANŮ A PŘÁTEL KONSTANTINOVÝCH LÁZNÍ  
ING. JIŘÍ KALISTA

## program kina

BEZDRUŽICE / LISTOPAD

## Pá 7. 11. MAMMA MIA!

Idylický ostrov, holka na vdávání, jedna potrhá matka, tři potencionální otcové a nesmrtelná ABBA. To je náramná muzikálová show s Meryl Streep a Piercem Brosmanem. Malička Sophie žije s mírně šílenou matkou Donnou na řeckém ostrůvku Kalokairi, kde vedou lehce uvadající rodinný hotýlek. Ani s jednou není k vydržení, protože Sophie se bude záhy vdávat. Řeší však velký problém - kdo ji odvede k oltáři. Nalezený matčin deník totiž odhalil, že se Donna v době kriticky blízké Sophiin početí spustila hned se třemi chlapci. Podnikavá dívka nelení, všechny tři na svatbu pozve a oni přijedou. A protože Donna nemá o příjezdu tři připomínek hříchů mládí ani ponětí, bude na Kalokairi veselo i bez svatby. muzikál; přístupný; 108 min, 20:00 hod vstupné 50.- Kč

## Pá 21. 11. BATHORY

Historický velkořím Juraje Jakubiska přivádí k životu krvavou legendu o Čachtické paní. Pohledy historiků na životní příběh této kontroverzní šlechtičny se rozcházejí. Pojetí její osoby coby vraždičího monstra zpochybňují nové důkazy ukazující hraběnku, která se díky svému bohatství stala terčem spiknutí lidí, usilujících o její rozsáhlé majetky. Svědecké výpovědi o jejich krutostech jsou konfrontovány s faktem, že ve svém čachtickém sídle byla uvězněna bez procesu a soudu.

historický thriller; přístupný od 12 let; 140 min, 20.00, vstupné 50,- Kč

## dušičková pobožnost

NA HŘBITOVĚ V OKROUHLÉM HRADIŠTI

1. listopadu 2008 ve 14 hodin

po skončení pobožnosti

P. Pavel požehná hroby

následuje

mše svatá  
KOSTEL NAROZENÍ SV. JANA KŘTITELE  
za zemřelé

V OKROUHLÉM HRADIŠTI

**Vydavatel:** Obec Konstantinovy Lázně  
Registrováno pod číslem MK ČR 12714

**Redakční rada:** Ivana Hampapová, Karel Týzl, Martin Surovčík, Mgr. Karel Seknička, František Souček

**Adresa redakce:**

Obecní úřad Konstantinovy Lázně, 349 52  
Konstantinovy Lázně, tel.: 374 625 424,  
fax: 374 625 424,

e-mail: obec@konst-lazne.cz, www.konst-lazne.cz

grafické zpracování a výroba Typographeum

nevýžádané příspěvky se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na uveřejnění a krácení příspěvků

zpravodaj  
od pramene

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA JE 23.11.2008

www.konst-lazne.cz

11/08

# zpravodaj

od pramene

## kolem nás

### ohlédnutí



Dne 4. 10. 2008 proběhla  
v Konstantinových Lázních

### Drakiáda.

Sbor BJB Teplá děkuje manželům  
Andrejsovým (Blanka a Radko)  
za půjčení pozemku.

Mládež sboru BJB Teplá  
zve nadšence na  
**TURNÁJEK**  
**V PINGPONGU**

v sobotu 22. 11. 2008 od 14:00 hod.  
v budově bývalého kina  
v Konstantinových Lázních

# 5. adventní setkání

s hudbou a slovem  
u vánočního stromu

MIKROREGIONU KONSTANTINOLÁZENSKO  
kostel sv. Jana Křtitele v okrouhlém hradišti  
venuše dvořáková soprán / roman krebs tenor  
dita fabíková & marie pochopová varhany  
slovem provází p. řehoř pavel urban, o. praem.  
následuje slavnostní požehnání a rozsvícení vánočního stromu  
starosty obcí mikroregionu a občerstvení na kostelní terase

**29. listopadu 2008 v 15:30 hodin**



## DROGERIE

KOSMETIKA PARFUMERIE

## U HADOVKY



prací prášky čistící prostředky  
aviváže šampóny  
sprchové gely  
zubní pasty

Okrouhlé  
Hradiště  
(za restaurací Hadovka)

**super nabídka  
za super ceny**

Otevírací doba  
PO - Pá od 8,30 do 14,30  
SO od 9 do 11 hod.